



**SZPITALE
TCZEWSKIE SA**

OGŁOSZENIE

Odpowiedzi do zapytań, do postępowania 10/PN/2014

Z dnia: **22-05-2014**

Nazwa (firma) Zamawiającego

SZPITALE TCZEWSKIE SPÓŁKA AKCYJNA

Adres Zamawiającego

UL. 30 STYCZNIA 57/58, 83-110 TCZEW. TEL. 58.777.66.73, FAX 58.531.38.30, www.szpitaletczewskiesa.pl

Pytanie 1

Dotyczy pakietu 10 poz. 2

Czy Zamawiający dopuszcza w podajniku średnicę tulei 42 mm?

Odpowiedź: Postępować zgodnie ze SIWZ

Pytanie 2

Dotyczy pakietu 10 poz. 3

Czy Zamawiający dopuszcza dozownik o pojemności 400 ml lub o pojemności 800 ml?

Odpowiedź: Postępować zgodnie ze SIWZ

Pytanie 3

W pakiecie 3 – Tonery i wkłady barwiące do drukarek, występuje

20	Toner do drukarki Samsung SCX-4521F czarny / 3000 stron, oryginał
----	---

Niestety toner Samsung SCX-4521D3 o wydajności 3000 stron został wycofany z produkcji. Zastąpił go toner Samsung MLT-D119S o wydajności 2000 stron. Proszę o poprawienie w wartości w formularzu.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza toner o wydajności 2000 stron

Pytanie 4

Pakiet 2, Pozycja 15

Czy Zamawiający dopuszcza gramaturę 246g?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza

Pytanie 5

Pakiet 2, Pozycja 20

Czy Zamawiający dopuszcza brulion w sztywnej oprawie o minimalnej ilości kartek 96?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza

Pytanie 6

Pakiet 2, Pozycja 26,27,28

Czy Zamawiający dopuszcza tolerancję wymiaru +/- 2mm

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza

Pytanie 7

Pakiet 2, Pozycja 33

Czy Zamawiający dopuszcza marker o linii pisania 1,5-3,00mm?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza

Pytanie 8

Pakiet 2, Pozycja 34

Czy Zamawiający dopuszcza marker o linii pisania 1,0-3,00mm?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza

Pytanie 9

Pakiet 2, Pozycja 36

Czy Zamawiający dopuszcza zastępstwo koloru czerwonego kolorem różowym?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza

Pytanie 10

Pakiet 2, Pozycja 44

Czy Zamawiającemu chodziło o tusz do stempli o pojemności min 30ml?

Odpowiedź: TAK, chodziło o tusz do stempli o pojemności min. 30 ml.